

总统主持技术评估和应用局工作会议

3月8日,佐科维总统在国家宫主持技术评估和应用局(BPPT)题为“加强技术创新生态系统”的全国工作会议。



巴布亚省警长职权交接仪式



3月8日,新任巴布亚省警长 Mathius D Fakhiri 少将与原任巴布亚省警长 Paulus Waterpauw 中将在查雅布市巴布亚省警署举行职权交接仪式。

总统启动 BPPT 技术创新会议

三项指示引进技术以加速国家经济发展

【本报讯】佐科维总统周一(8/3)上午在国家宫为技术评估和应用局(BPPT)关于加强技术创新生态系统全国工作会议主持开幕时作出许多指示,以支持 BPPT 的作用,及加强印尼的技术创新生态系统。

总统在内阁秘书处优酷频道上播出的讲话中说,要成为非凡经济复苏的策划者,BPPT 必须做数项重要的事情。首先,BPPT 必须寻求开发和准备实施的创新技术。

总统认为,政府和私人各种研究和技术机构的研究人员以及更广泛的社区的创新者都有大量的研究成果或发现。“也许,这只是初步发现,仍然有待发展。

总统说,同样,在其他领域,特别是食品和能源领域的发现,也可用于提高中小企业的效率,促进大小企业之间的协同增效,并改善广大人民的生活质量。

其次,BPPT 必须在所有领域都成为获取先进技术的机构。当前的技术发展非常快,为国家经济复苏所需的技术可能无法在国内研发。因此,从国外引进技术是加快我国经济发展的关键。

为此,国家元首要求 BPPT 制定从国外获取先进技术的策略。因为这非常有用,可以在印尼快速实施。

总统还要求在国外应用先进技术的同时,还要进行知识和技术的转移,

不仅要引进整机以及所有专家,而且还必须通过在该国的技术生产合作来做到这一点。

佐科维强调说,我们必须在印尼进行技术生产合作,其中要有印尼技术人员的参与,这样才能进行知识和经验的转移。此命令不仅适用于 BPPT,而且适用于内阁所有级别,特别是统筹部长(海事和投资统筹部长和经济统筹部长),贸易部长,工业部长,国有企业部长,以及投资统筹机构负责人。(lrw)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
理直要气和, 得理要饶人。
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI
Hotline Service
(031) 561 6868
081 728 6363

总统办公厅专家声称 穆尔多科的个人行为 不可与总统挂钩

【本报讯】总统办公厅首席专家阿里穆达(Ali Mochtar Ngabalin)希望穆尔多科接受民主党特别代表大会的任命担任党总主席一事,勿与佐科维总统挂钩。

阿里穆达周一(8/3)被罗盘网问及此事时说,总统府无意干涉政党内部问题,穆尔多科退役上将的行为是他自己的决定。

他认为,穆尔多科活跃在民主党中的行为和观点都是他个人的态度,受到1945年宪法和1998年第9号法令的保障。因此,他要求不要将这种个人态度与总统联系起来。

众所周知,穆尔多科于3月5日在苏北省日里县召开的民主党特别代表大会任命为党总主席。

与此同时,总统办公厅首席专家阿里穆达认为,总统府幕僚长穆尔多科介入政党内部事务引起了公众的关注,但佐科维总统不需要介入解决这个问题。

阿里穆达周一(8/3)被印尼 CNN 问及此事时说,总统府没有可以采取的行动,但公众有权质疑这一事件,公众可以批评穆尔多科介入其他政党的内部事务。(lrw)

席。由于他仍然担任总统府幕僚长,兼任民主党总主席在社会上引起争论。

帕拉马迪纳大学政治观察家乌玛姆(Ahmad Khoirul Umam)说,佐科维总统应该评估其部下穆尔多科的行为是否恰当,其行为被人们评为破坏了政党制度。

穆尔多科被认为利用民主党内部冲突,通过与民主党总主席阿古斯(AHY)对立的另一阵营合作,攫取了民主党总主席的职位。

乌玛姆说,如果佐科维总统任由其部下公然破坏其他政党的内部团结,可以被视为总统对部下的错误行为给予政治庇护。

与此同时,总统办公厅首席专家阿里穆达认为,总统府幕僚长穆尔多科介入政党内部事务引起了公众的关注,但佐科维总统不需要介入解决这个问题。

阿里穆达周一(8/3)被印尼 CNN 问及此事时说,总统府没有可以采取的行动,但公众有权质疑这一事件,公众可以批评穆尔多科介入其他政党的内部事务。(lrw)

國際日報 (印尼 COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年3月8日(星期一)
新增确诊: 6,894例
累计确诊: 1,386,556例
累计治愈: 1,203,381例
累计死亡: 37,547例

民主党内部纷争日益尖锐 阿古斯向司法人权部提出诉求

【本报讯】民主党总主席阿古斯(尤多约诺长子 AHY)要求司法人权部拒绝接管民主党领导权的非法行动。

阿古斯周一(8/3)在司法人权部办公室说,我今天带着良好的意愿到这里向司法人权部长和各级领导提交正式的诉求,要求司法人权部判定3月5日在苏北省日里县举行的“民主党特别代表大会”是非法的。

阿古斯宣称,他已经准备了完整的文件和证据,足以证明在苏北日里县召开“民主党特别代表大会”是非法和违宪的活动。

他解释说,该“特别代表大会”不符合民主党的章程细节,参加者并非民主党人,只是穿上民主党的上衣和夹克,

此外,决策过程也是无效的,按照民主党的章程细则,要举行特别代表大会,至少应得到三分之二的地区理事会(DPD)主席的批准,或全国至少二分之一支部理事会(DPC)主席的参与。实际上,当时34位 DPD 主席全部都在雅加达,所有 DPC 主席都没有出席在苏北日里县召开的“民主党特别代表大会”。

最后,民主党特别代表大会必须在党的最高理事会批准下举行。实际上,最高理事会绝对没有要求,更不用说批准在苏北日里县举行“民主党特别代表大会”。

阿古斯强调说,以上事实都使在苏北日里县举行的“民主党特别代表大会”及其决议全部无效。

另一方面,在苏北日里召开特别代表大会的民主党干部 Max Sopacua 宣称,该阵营推举穆尔多科担任党总主席,并决定于周一(8/3)把新选出的民主党管理层名单向司法人权部注册。

尽管阿古斯反复指责该“特别代表大会”是非法和无效的,但穆尔多科阵营仿佛“听者藐藐”,如果两派民主党人互不想让,民主党内部纷争将日益尖锐,最终鹿死谁手且拭目以待。(lrw)

放假启事

3月11日(星期四)为先知穆罕默德登宵日,根据政府有关宗教假日的规定,本报循例放假一天,3月12日(星期五)照常出版,敬希周知。
本报编辑部、广告部和发行部

Wonderful Indonesia
KOPITIAM 猫屎咖啡 (100%纯) 手工采摘, 颗颗精选西瓜哇高海拔庄园精品阿拉比卡豆, 国际认证专业烘焙师烘焙。只为向您奉上一杯100%纯正, 清香馥郁, 回味美满的精品印尼咖啡。
Jakarta: TheFood Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market | For more info or purchase: (+6221) 666 0 5522 or marketing@kopitiam.co.id